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Exemples : @ Un fancer de 3¢ squilibus : @ dous lancers de pisce squilibrée:

V. Oulraits de oujels do brovel.

Une société commercialise des composants électroniques qu'elle fabrique dans deux
usines. Lors d'un contréle de qualité, 500 composants sont prélevés dans chaque
usine et sont examinés pour déterminer s'ils sont « bons » ou « défectueux ».
Résultats obtenus pour I'ensemble des 1000 composants prélevés :

Usine A Usine B
Bons 473 462
Défectueux 27 38

1. Si on préléve un composant au hasard parmi ceux provenant de I'usine A,
quelle est la probabilité qu'il soit défectueux?

2. Sion préléve un composant au hasard parmi ceux qui sont défectueux, quelle
est la probabilité qu'il provienne de 'usine A?

3. Le controle est jugé satisfaisant si le pourcentage de composants défectueux
est inférieur a 7% dans chaque usine. Ce controle est-il satisfaisant?

Un jeu télévisé propose a des candidats deux épreuves :

* Pour la premidre épreuve, le candidat est face 3 5 portes : une seule porte 1. Quelle est la probabilité que le candidat accéde a la salle du trésor?
donne acces a la salle du trésor alors que les 4 autres s'ouvrent sur la salle de
consolation. 2. Un candidat se retrouve dans la salle du trésor.
« Pour la deuxiéme épreuve, le candidat se retrouve dans une salle face a 8 a. Représenter par un schéma la situation.
enveloppes. . .
Danslasalledu trésor : 1 enveloppe contient 1000 €, 5 enveloppes contiennent b. Quelle est la probabilité qu'il gagne au moins 200 €?
200 €. Les autres contiennent 100 €. 3. Un autre candidat se retrouve dans la salle de consolation.
Dans la salle de consolation : 5 enveloppes contiennent 100 € et les autres

sont vides. Quelle est la probabilité qu'il ne gagne rien?

11 doit choisir une seule enveloppe et découvre alors le montant qu'il a gagné.
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